

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πρέβεζας μέσω του Υπεύθυνου Σχολικών Δραστηριοτήτων και του Κέντρου Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών (Κε.Πλη.Νε.Τ) Πρέβεζας, προκηρύσσει Διαγωνισμό Φωτογραφίας για μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων της Περιφερειακής Ενότητας Πρέβεζας, με σκοπό την ώθηση των μαθητών στην ενασχόληση με την καλλιτεχνική φωτογραφία, συνδυάζοντάς την με τις δημιουργικές δυνατότητες του διαδικτύου. Παράλληλα με τον κύριο διαγωνισμό θα υπάρξει και δεύτερος διαγωνισμός στον οποίο μπορούν να συμμετέχουν εκπαιδευτικοί της ΔΔΕ Πρέβεζας με τους ίδιους όρους.

Ο διαγωνισμός έχει θέμα:

«Παρά θίν' αλός»

Οι διαγωνιζόμενοι καλούνται να φωτογραφίσουν θέματα σχετικά με το νερό.

Η επιλογή των **τριών καλύτερων** φωτογραφιών θα γίνει από κριτική επιτροπή που θα ορίσουν οι διοργανωτές, ενώ παράλληλα θα υπάρχει και διαδικτυακή ανάρτηση των φωτογραφιών. Τα κριτήρια της επιτροπής θα είναι η αισθητική και καλλιτεχνική ποιότητα, η δημιουργικότητα, η συνάφεια με το θέμα, η αυθεντικότητα και η πρωτοτυπία. Την κριτική επιτροπή θα αποτελούν δυο εκπρόσωποι από την ΔΔΕ Πρέβεζας, ένα μέλος από το Λιμενικό Ταμείο, ένα μέλος από την ΕΦΕ Πρέβεζας και ένα μέλος από την Φωτογραφική Ομάδα Φιλιππιάδας ΚΑΔΡΩ.

Στόχος εκτός από την διαδικτυακή προβολή, είναι οι βραβευμένες φωτογραφίες να παρουσιαστούν σε έκθεση καθώς και να συμμετέχουν και σε άλλες φωτογραφικές εκθέσεις

Θα υπάρχουν συμβολικά βραβεία για τους τρεις νικητές.

Κάθε μαθητής μπορεί να υποβάλλει μέχρι τρεις (3) φωτογραφίες ασπρόμαυρες ή έγχρωμες. Οι φωτογραφίες που θα υποβληθούν μπορεί να αποτελούν και υλικό από άλλες σχολικές δραστηριότητες-προγράμματα ή project. Οι φωτογραφίες πρέπει να σταλούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στη διεύθυνση plinetpr@sch.gr, για να αναρτηθούν στο διαδίκτυο. Το μέγεθος των συνημμένων αρχείων πρέπει να είναι τουλάχιστον 2 MB (300 dpi) και δεν πρέπει να ξεπερνά τα 10 MB. Οι φωτογραφίες θα πρέπει να είναι σε μορφή jpg και το όνομα κάθε αρχείου θα πρέπει να φέρει το επίθετο του μαθητή με λατινικούς χαρακτήρες π.χ Paradoroulos_01, Paradoroulos_02. Στο email θα πρέπει να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του διαγωνιζόμενου, το σχολείο του, τηλέφωνο επικοινωνίας και μια λεζάντα – σχόλιο για κάθε φωτογραφία.

Ως ημερομηνία λήξης αποστολής φωτογραφιών ορίζουμε την **Παρασκευή 6 Μαΐου 2016**. Η ανάρτηση των φωτογραφιών θα γίνεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://sites.google.com/site/fotographytest>

όπου το κοινό θα μπορεί να περιηγηθεί στα υποβληθέντα έργα των μαθητών. Για οποιοσδήποτε πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το Κε.Πλη.Νε.Τ. Πρέβεζας στα τηλ.2682027861 2682089682 ή στα email plinetpr@sch.gr και sdraspre@sch.gr.

Από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πρέβεζας